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まちの話題

　移動もとだて児童館「児童劇団がやってくる！」が8月10日、ふ
れあいセンターで行われ、町内の園児とその家族ら220人が楽し
いひとときを過ごしました。
　この日、楽しい演劇を披露したのは劇団「オペラクリエーショ
ン・イン・青山」の皆さん。同劇団は1996年に厚生省が児童の健
全育成を目的に東京都渋谷区に設立した「こどもの城」青山劇場の
オープンと同時に発足したグループで、現在活躍中のオペラ歌手
ら一流スタッフが共同作業をして、新しい感覚のオペラやオペ
レッタ、コンサートの上演を目指して活動をしています。
　上演された「クルクル絵本の旅」は、昔話の「浦島太郎」と「桃太
郎」の主人公がそれぞれの話に入れ替わってしまうというあらすじの参加型オペレッタ。観覧していた子どもたちも
鬼ヶ島の鬼退治に参加して大活躍していました。
　続いて行われた「みんなも一緒に歌いまＳＨＯＷ－ＫＡ」では、同児童館の職員も役者さんや子どもたちと一緒に
なって楽器の演奏を披露し会場を沸かせました。

絵本の中で園児も大活躍
動もとだて児童館移

　県仙北地域振興局主催による「元気なふるさとトーク」が8月18
日、名水市場湧太郎で開かれ、寺田知事と大仙市、仙北市、美郷
町から8名の出席者が参加し活発な意見交換を行いました。
　意見交換会では、「ここにしかない良さって何だべ？」「子育て支
援と教育充実の推進に関する将来ビジョン」の2つをテーマに自ら
の地域活動やアイディアを紹介するなど元気な秋田をつくるため
に幅広い話し合いが行われました。

県関係者や一般傍聴者など約60人が参加
気なふるさとトーク」が開かれました「元

県内外から73人が参加
郷温泉あったか山マラソン大会2006六

　ことしで9回目を迎えた六郷温泉あったか山マラソン大会
2006（美郷町陸上競技協会主催）が8月13日、同温泉を発着点
とするコースで開かれ、熱い陽射しが照りつける中、県内外
から73人のランナーが参加して健脚を競い合いました。

ＡＥＤ（自動体外式除細動器）を寄贈
澤千寿子さん（中野）田

　町内で行われる各種行事の緊急対応用に使用してもらいたいと、田澤千寿子さん（中
野）から8月10日、町にＡＥＤ（自動体外式除細動器）一式を寄贈していただきました。
　ＡＥＤは、人の心臓が小刻みに震え、全身に血液を送ることができなくなる心室細
動等の致死性の不整脈の状態を、電気ショックを与えることにより正常な状態に戻す
機器。おととしから一定の条件下で、一般市民にもその使用が認められています。
　寄贈していただいたＡＥＤは、先月開催された国体自転車競技リハーサル大会に配
備させていただきました。

チャレンジショップ
「大農販売所」

s

まちかどギャラリー
「六郷高校美術展」
s

　六郷高校と大曲農業高校の学生によるお店が、六郷市場通り
商店街の空き店舗を利用して期間限定で開かれました。
　六郷高校の学生による出店は、まちかどギャラリー「六郷高
校美術展」で、8月5日から7日の3日間にわたって開かれ、美術
部と写真部の皆さんの作品17点が展示されました。
　大曲農業高校の学生による出店は、チャレンジショップ「大
農販売所」として、8月5日、12日、19日に開かれ、トマトや
とうもろこしなどの旬の野菜のほか、ジャムやりんご液などの
加工品が販売されました。お盆を翌日に控えた12日には、お
供え物の果物などを買い求めるお客さんで賑わいました。

高校生による手作りと体験のお店
ちかどギャラリー「六郷高校美術展」
＆チャレンジショップ「大農販売所」ま
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表彰　おめでとうございます
秋田県知事表彰

　美郷町手をつなぐ親の会理事の荒川誠子さん
（本堂中部）にこのほど、多年にわたり知的障害
者の更生援護に尽力されたとして、県知事から
表彰状が授与されました。

（敬称略）

■平成18年度全国高校総合体育大会
（８月４日、大阪府岸和田競輪場）

　自転車1000メートル・タイムトライアル
　優　勝　田口　守（本堂中部・六郷高校３年）
　
　出場選手中ただ一人の８秒
台のタイム（１分８秒996）で
インターハイ優勝という大き
なタイトルを勝ち取りまし
た。
　県勢としては昭和60年以来
21年ぶりの快挙です。

■第２回町民卓球大会（７月30日、六郷体育館）
男子個人戦 優　勝　佐藤　元春（古　町）
　（硬式） 準優勝　阿部　一之（大　町）

第３位　小西佳史郎（馬　町）
　　　　鈴木　　亮（旭　町）

男子個人戦 優　勝　長澤　勝利（赤　城）
（ラージボール） 準優勝　 橋　勝也（大　畑）

第３位　 橋　貴則（古　町）
　　　　田村　友紀（小荒川）

女子個人戦 優　勝　川本恵理子（佐　野）
　（硬式） 準優勝　佐藤　綾視（上深井）

第３位　鈴木　清子（旭　町）
団体戦 優　勝　大畑チーム

準優勝　宝門町・馬町チーム
第３位　米町・赤城チーム
　　　　大町・荒町チーム

■第33回全県学童相撲大会
（７月23日、鹿角市立大湯相撲場）

団体戦
　準優勝　仙南東小学校
　選手名
　　先鋒　鈴木　涼汰
　　二陣　藤田　涼平
　　中堅　鈴木　源汰
　　副将　庄司　向志
　　大将　大阪　航平
個人選手権
　準優勝　鈴木　涼汰（仙南東小）

■第12回東北小学生バドミントン選手権大会（県）
　予選大会兼学年別全県バドミントン大会

（７月23日、潟上市天王総合体育館）
　２年女子シングルス　優　勝　照井　友香（仙南西小）
○４年男子シングルス　第３位　柳原　　朗（同）
○５年男子シングルス　第３位　高橋　智宏（同）
○５年女子シングルス　第３位　高橋　未稀（同）
○６年男子ダブルス　　優　勝　佐藤　尚嗣（仙南東小）
　　　　　　　　　　　　　　　照井　大樹（仙南西小）
○６年女子ダブルス　　第３位　照井あすか（同）
　　　　　　　　　　　　　　　佐藤　　愛（同）
○は第12回東北小学校バドミントン大会（10月７日～９
日、福島県猪苗代町）に出場します。

■第１回奥羽親善ゲートボール大会
（７月29日、大仙市太田町多目的運動広場）

　優　勝　上深井チーム
　敢闘賞　菻沢Ａチーム

■第６回美郷町ゲートボール大会
（８月５日、仙南ゲートボール場）

　優　勝　菻沢Ａチーム
　準優勝　上深井チーム
　第３位　千畑Ｃチーム
　敢闘賞　菻沢Ｂチーム

■平成18年度ＪＯＣジュニアオリンピックカップ
　第19回全日本小学生相撲優勝大会秋田県予選会

（７月23日、鹿角市立大湯相撲場）
６年生の部
　優　勝　鈴木　源汰（仙南東小）
　準優勝　鈴木　涼汰（同）

■第22回わんぱく相撲全国大会
（７月30日、東京都両国国技館）

個人６年生の部
　ベスト８「小結」　鈴木　源汰（仙南東小）
　全国各地で行われた予選の総出場者数は約５万5,000
人。全国大会でも最大450人が出場する中、みごとベスト
８に入賞しました。

優勝した上深井チームの皆さんs

優勝した菻沢Ａチームの皆さんs

新任農業委員の紹介
　千畑土地改良区から選任の委員が、平成
18年７月20日付けで次の方となりました。
　（新任）　佐藤　辰雄（土崎南部）
　（退任）　 橋　義美（鶴水）

お知
らせ

荒川誠子さん


